

## 湖北省與百勝中國簽署戰略合作框架協議

2020年11月6日，湖北省人民政府與百勝中國控股有限公司（“百勝中國”，紐交所股票代碼：YUMC；香港聯交所股票代碼：9987）在上海第三屆進博會期間簽署戰略合作框架協議。湖北省人民政府副秘書長劉仲初與百勝中國首席執行官屈翠容代表雙方簽約。



百勝中國 CEO 屈翠容（左）與湖北省人民政府副秘書長（右）簽署百勝中國與湖北省戰略合作框架協議

湖北省人民政府感謝百勝中國對湖北疫情防控和疫後重振的大力支持。希望百勝中國充分發揮管理，服務和創新等方面的優勢，與湖北全方位加強合作，實現更高層次的互利共贏。充分發揮百勝中國所擁有的供應鏈優勢，加大對湖北產原材料的採購力度，創意研發具有湖北特色口味的產品，同時兼顧“精準扶貧”，助力湖北“精準扶貧”工作。借助強大的餐廳優勢，深耕湖北，在更多城市開設餐廳，提供就業崗位。

屈翠容則對湖北省人民政府壹直以來對百勝中國的支持表示了感謝。她表示，湖北和武漢在疫情期間展現出的堅韌不拔的抗疫精神令人敬佩。百勝中國希望能夠更好的助力疫情後湖北經濟發展，通過自身的供應鏈的資源優勢，加大投資，加快在鄂創新業態布局，支持現代服務業提檔升級，積極促進“湖北武漢區域中部產業鏈中心”的建設。

根據協議，百勝中國將積極發揮領先數字化能力和供應鏈等優勢資源，投資和建設百勝中國供應鏈中心，積極促進“湖北武漢區域中部產業鏈中心”的建設；對符合條件的湖北產原料加大採購力度，推動“湖北造”產品融入供應鏈體系。7月初，百勝旗下品牌必勝客攜手湖北老字號“蔡林記”，共同推出了“幹煸風味焗小龍蝦熱幹面”，得到了消費者熱烈的反饋。



必勝客 “幹煸風味焗小龍蝦熱幹面”

因疫情影響，湖北省文旅業受重創，百勝中國也將用行動助力湖北文化旅遊復蘇。目前，百勝中國在湖北，結合當地文化，開設了壹系列文化主題餐廳，如肯德基“楚文化”主題餐

廳、襄陽“三國文化”主題餐廳、必勝客“高山流水”主題餐廳等。未來，百勝中國還將在湖北的重點旅遊景區開設主題餐廳，以國際品牌的標準助力湖北旅遊景區提質增效。

與此同時，百勝中國將在湖北積極擴大人才招聘的工作，推進大學生實習基地的建設工作，促進更多大學生留鄂留漢；也將在湖北多地開設“小候鳥媽媽主題餐廳”，幫助外出務工人員解決本地就業。

百勝中國將積極響應精準扶貧、全面建成小康社會的國家戰略，將與中國扶貧基金會合作的定向捐贈款引入湖北，為省內貧困地區多個學校捐贈愛心廚房設備，助力鄉鎮（村）寄宿制和小規模學校建設。

百勝中國對中部經濟圈及武漢市場發展壹直高度重視。年初疫情的爆發，百勝中國在堅持開店保障民生的同時，第壹時間緊急捐贈人民幣 300 萬元用於慰問武漢醫務人員。為讓廣大壹線醫務人員能吃上可口的熱飯，從 1 月 27 日起，在武漢啟動了 9 家肯德基和必勝客餐廳，專門為部分重點醫院免費送餐。同時，公司在第壹時間致信慰問湖北省人民政府，並表達了進壹步加強合作的意願，希望為湖北疫後重振略盡綿力。

作為中國領先的餐飲公司，百勝中國致力於成為全球最創新的餐飲先鋒。自從 1987 年在中國的第壹家餐廳開業以來，截至 2020 年 9 月底，百勝中國在國內足跡遍布所有省市自治區，在 1400 多座城鎮經營著超過 10000 家餐廳。多年來，百勝中國壹直專註於產品創新和客戶體驗的提升，始終堅持在產品研發、銷售模式、餐廳類型等方面不斷尋求突破，並打造餐飲行業領先的數字化生態系統，為顧客提供美味，高價值感的食物，愉悅的用餐環境，和便捷的數字餐飲體驗。

百勝中國投資者關係聯系信息：

電話：+86 21 2407 7556, [IR@YumChina.com](mailto:IR@YumChina.com)

百勝中國媒體聯系信息：

電話：+86 21 2407 7510, [Media@YumChina.com](mailto:Media@YumChina.com)

SOURCE 百勝中國控股有限公司